

# 我省明年投8000万专项资金支持洞庭湖建设 洞庭湖将建“多功能”环湖路

本报12月2日讯 记者今日从省发改委获悉,为加快洞庭湖生态经济区建设,根据《洞庭湖生态经济区规划》和2017年生态经济区建设重点任务,2017年度,我省将投资8000万元专项资金重点用于支持洞庭湖环湖路和规划馆建设,同时安排少部分资金用于兑现政策性奖励。

## 建设“多功能”环湖路

在洞庭湖环湖路建设方面,为适应滨湖经济发展需要,将以串联区域内重点城镇、重要景点、重要港口和交通动脉为目标,建设集经济廊道、生态游道和防汛通道等综合功能于一体的环湖路,构建环湖路网。另据了解,这已经纳入我省“十三五”交通路网规划的环湖路国省道共线建设。

## 规划馆展现愿景和成就

而洞庭湖规划馆则会

集中展示洞庭湖历史变迁、自然风貌和人文风情,充分展现洞庭湖生态经济区建设的规划愿景和建设成就,打造面向社会公众的宣传窗口。

据悉,8000万元资金除了用于上述两项建设之外,还会安排少部分兑现湘发(2014)19号文政策性奖励。对引进世界500强、国内100强企业入驻,引进投资额在5亿元人民币以上或产出在100亿元人民币以上的重大项目,以及对新认定的国家级农业产业化龙头企业和国家地理标志特色农产品给予一次性奖励。

## 建设补助标准

据了解,环湖路建设将按里程予以补助,相关路段在既有交通补助标准基础上,按每公里80万元标准补助。政策性奖励单个企业或项目奖励50万元。

■记者 姜润辉



候鸟天堂洞庭湖。我省明年拟投8000万元,推动洞庭湖生态经济区建设。 记者 徐典波 摄

## 交通银行 控股巴西BBM银行

当地时间11月30日,交通银行与巴西BBM银行原股东完成股权交割,正式拥有该银行80%股权。这是继交行在伦敦、巴黎、卢森堡和罗马的四家机构开业后,交行国际化布局的另一重大举措,不仅标志着今年交行国际化“连落五子”圆满收官,也为交行国际化战略揭开新篇章。

始于1908年的交通银行是中国历史最悠久的银行之一,也是国内第五大商业银行。截至11月末,包括巴西子行在内,交通银行境外机构将覆盖16个国家和地区,营业网点60多个,横跨亚、欧、北美、南美、大洋洲,覆盖纽约、伦敦、新加坡等全球主要金融中心。

巴西的经济实力位居拉美首位,中国已连续七年稳居巴西第一大贸易伙伴。BBM银行成立于1858年,是巴西历史最悠久的银行之一,主要开展公司信贷、私人银行和金融市场三类业务。

交通银行行长彭纯表示,此次并购交割的顺利完成是交行国际化战略征途中的又一重要里程碑,将有力推进交行国际化布局完善和国际化经营水平的进一步提高。 ■潘显璇 蒋浩 易月

## 十企业获评湖南“名优特”

本报12月2日讯 今天,在由湖南省商务厅指导,湖南省名优特产商协会等协会主办的“中国湖南名优特品牌影响力论坛”上,十家湖南企业获评2016湖南名优特认定企业。这也意味着,我省在探索湖南名优特品牌规范与建设方面又迈进一步。据了解,此次公布的2016湖南名优特企业认定名单包括永州舜源农业发展

有限公司、湖南省桃林园酒业有限公司等十家企业。

“湖南名优特企业的认定,将为优秀的湖南农副产品走出省门,走向国门,形成产业优势打下基础,从而扩大湖南名优特产品的市场影响力,推动湖南企业的发展。”湖南省商务厅副巡视员刘飞表示。

■记者 朱蓉 通讯员 巨小虎

## 11月湖南网贷收益率达12.68%

本报12月2日讯 近日,网贷之家、盈灿咨询联合发布了《P2P网贷行业2016年11月月报》,数据显示,11月份,网贷行业综合收益率为9.61%,环比下降了0.07%,同

比下降了2.64%,收益率继续下滑。值得一提的是,湖南11月份的网贷综合收益率为12.68%,排名全国第10位,高于平均水平不少。

■记者 潘显璇

## 湖南新材料产值今年或达3800亿元

本报12月2日讯 今天,3C(电脑、通讯和消费性电子的统称)材料应用暨涂层技术全球趋势论坛在长沙召开,行业大佬共同探讨与3C行业密切相关的新材料、新技术和新趋势。会上,省经信

委副巡视员刘辉介绍,前三季度,全省695家规模新材料企业实现新材料总产值2820.48亿元,预计2016年全年实现新材料总产值3800亿元。

■记者 梁兴

## 相关新闻

### 明年投4000万治理湘江重金属污染

本报12月2日讯 记者今日从省发改委方面获悉,为推进湘江流域重金属污染治理,推行环境污染第三方治理模式,2017年,我省拟设“湘江流域重金属等污染治理”专项实施方案,预算资金总额4000万元。

按照方案,将重点支持湘江流域重金属污染治理和环境污染第三方治理项目。

具体来说,包括已通过国家评审、已安排中央预算内资金,并处于合理建设周期中的项目,其中对第三方治理项目优先支持。

据了解,湘江流域重金属污染治理项目将按审定总投资5%—15%的比例给予最高不超过1000万元的投资补助。

■记者 姜润辉

### 补县域经济短板,明年继续推进产城融合

本报12月2日讯 记者今日从省发改委获悉,为推动产业和城镇融合发展,加速县域经济发展,我省拟在2017年安排专项资金6000万元,继续推进省直管县产城融合示范区建设。按照规

划,省直管县产城融合示范区均以省级产业园区及中心城市为依托,发展基础好,发展潜力大,符合产业发展和人口集聚要求,具备打造县域经济核心增长极的条件和基础。 ■记者 姜润辉

### 淘宝新邵馆张开精准扶贫“e翅膀”

“嗯,这道用紫玉淮山做成的汤清香爽滑,让我想起曾经在香港喝过的‘丝袜奶茶’。”日前,在新邵县湘商产业园召开的该县电子商务精准扶贫暨紫玉淮山淘宝聚划算开团活动现场,淘宝网红女主播刘语晨正在台上介绍紫玉淮山的特点、营养价值、食用方法等,并在现场分享了紫玉淮山食品,引起了现场嘉宾和观众的共鸣。

为使紫玉淮山等新邵特产与互联网能够更好地结合,发挥其更大的产业潜力,

让新邵电子商务精准扶贫走在全国的前列,新邵县与阿里巴巴集团深度沟通,达成合作协议,让新邵特色农产品通过淘宝聚划算走向全国。今年10月26日,紫玉农业与淘宝聚划算首次合作,开团8小时4万斤紫玉淮山全部售空。这次紫玉淮山淘宝聚划算活动预计销售紫玉淮山15万斤。

近年来,新邵县积极探索精准扶贫新路径,努力谋求电商扶贫新发展,电商扶贫呈现出起步较早、发展较快、势头较好的可喜局

面。培育了紫玉淮山、下源水酒、坪上柑橘、富硒产品、玫瑰花、猕猴桃、佛手、油茶等特色农产品,并筹建了淘宝特色新邵馆、电商孵化创业中心等创业平台,发展了农渔科技、紫玉农业、呱呱叫食品、一二一电子商务等电商企业。接下来,新邵县还将组织“淘宝网·新邵农特产品”专场销售活动,带动更多的农特产品企业开启“互联网+”营销新模式。

■通讯员 隆清泉 申腊香 记者 陈志强 陆益平

### 邵阳学院附属医院与省第二人民医院开展学术交流活动

12月1日上午,湖南省第二人民医院副院长胡朝晖、医务科长江志超率领相关学科专家抵达邵阳学院附属医院开展学术交流活动。

上午8点,湖南省第二人民医院的神经外科主任刘少波、神经内科主任黄晓松、手足外科主任陈立科、消化内科主任周艳等专家来到邵阳学院附属医院相应的对口科室,参与各科室的晨交班活动,与该院医务人员一起开展三级医师查房活动,对一些疑难病例进行了现场交流和讨论,并就本专业的最新技术进展进行了交流。

上午10点,邵阳学院附属医院在

办公楼八楼会议室召开了学术交流大会,邀请省第二人民医院的专家就医院管理、神经内科、手足外科、消化内科等方面知识进行学术讲座交流。会上,省第二人民医院胡朝晖副院长就三甲医院评审经验进行了交流分享,专家们分别就脑血管介入治疗新进展、显微外科技术在骨科的运用以及消化内镜检查技术及临床应用等课题进行了精彩讲授。

当天,邵阳学院附属医院和湖南省第二人民医院还签署了学术交流和医疗协作协议,建立了日常联系和定期学术交流机制。 ■曾璇 彭蕾 陆益平